Протокол

схода граждан с. Карьево Ординского муниципального округа Пермского края

«22» мая 2023 года 15:00 часов

№ 13-к

с. Карьево ул. Центральная, 5 (ДК)

(место проведения)

751 человек

(общее число граждан, проживающих на соответствующей территории и имеющих право на участие в сходе граждан)

Присутствовали: 384 человека

Председатель схода граждан: Габдушева Линура Нургаяновна

(фамилия, имя, отчество)

Секретарь схода граждан: Паравазева Эльмира Закрулловна

(фамилия, имя, отчество)

Члены рабочей группы: Кутдусова И.А., Шайхуллина С.П., Хавыева З.М..

Повестка дня:

1. О введении и направлении средств самообложения граждан с. Карьево.

Вопросы, выносимые на сход граждан: «Согласны ли Вы на введение самообложения в 2024 году? Согласны на разовые платежи в размере 133 (Сто тридцать три) рубля на каждого совершеннолетнего зарегистрированного по месту жительства в с. Карьево Ординского района Пермского края, направлением полученных средств на благоустройство территории: «Устройство сквера для массового отдыха населения с. Карьево?».

СЛУШАЛИ: Габдушеву Л.Н. – председателя схода граждан

Сообщила об итогах реализации мероприятий с участием средств самообложения граждан с краевым софинансированием в 2022-2023 годах и на 2024 год можно принять участие в реализации мероприятий. На территории с. Карьево участие в данном мероприятии позволит решить такие острые проблемы, как: устройство ограждения детской площадки, продолжить обустройство сквера для массового отдыха населения. Пояснила, что при введении самообложения на территории населенного пункта из краевого бюджета предоставляется 5 рублей на каждый 1 рубль граждан, поступивший в бюджет администрации округа.

ВЫСТУПИЛ: активный житель с. Карьево – Кашапов Х.Г.

Предложил ввести самообложение граждан с. Карьево и установить разовый платеж в размере 133 (Сто тридцать три) рубля с каждого совершеннолетнего жителя, зарегистрированного по месту жительства в с. Карьево Ординского округа Пермского края, чтобы охватить 100% жителей, и направить полученные средства на решение вопроса местного значения: - «Устройство сквера для массового отдыха населения в с. Карьево».

На сегодняшний день на территории Дома культуры есть уличная сцена, где проводятся различные мероприятия, обустроен теневой навес с качелями и

скамейками, но, к сожалению, для создания безопасных условий пребывания местных артистов необходимо подровнять земельный участок вокруг сцены, пол обустроить резиновым покрытием, увеличить количество скамеек и теневого навеса, установить арт-объекты о селе, уличные стенды. Реализация данных мероприятий предаст эстетический вид селу, приподнимет имидж села, комфортное условие проживания для жителей.

Исходя из количества зарегистрированных и проживающих совершеннолетних граждан в с. Карьево, должны собрать средства самообложения граждан, в размере – 99 883,00,00 рублей.

Средства бюджета Пермского края – 499 415,00 рублей. Общая стоимость мероприятия составит – 599 298,00 рублей.

РЕШИЛИ:

- 1. Ввести самообложение в 2024 году в с. Карьево.
- 2. Установить разовый платеж в сумме 133 (Сто тридцать три) рубля на каждого совершеннолетнего жителя, зарегистрированного по месту жительства в с. Карьево Ординского района Пермского края, направлением полученных средств на благоустройство территории: «Устройство сквера для массового отдыха населения в с. Карьево».

Результаты голосования: «за» - 384 чел. «против» - 0 чел. «воздержался» - 0 чел.

Председатель схода граждан:

(подпись)

<u>Л.Н. Габдушева</u> (расшифровка подписи)

Секретарь схода граждан:

(полиись)

<u>Э.З. Паравазева</u> (расшифровка подписи)